

二七区 220 余万盆鲜花为城市增色添彩



气的绿雕景观,与街角的花箱、微景观、微公园遥相呼应,街头巷尾处处绿树成荫、花团锦簇、生机盎然、多姿多彩。据了解,这是二七区林业和园林局为了迎接第十一届全国民族运动会和新中国七十华诞特地打造的大型主题绿雕景观,在提靓城区景观的同时,也洋溢着浓浓的节日喜庆气氛。

二七区林业和园林局负责人说,为充分展示我市国家中心城市建设成果,区林业和园林局以“花团锦簇喜迎盛会 天地之中彩绘壮丽篇章”为主题,在赛事酒店、比赛场馆、地铁口、城市快速路沿线等处,大力开展特色景观带、立体花艺景观、大型绿雕建设工作,经过近两个月的不眠不休、持续作战,共打造出立体花坛、花雕 30 余处,摆设花箱 1800 组,摆放鲜花 220 余万盆。

如今,绿雕景观不仅成为二七城区一道亮丽的风景线,也点亮了市民群众的生活,不少人在景观旁驻足观赏,合影留念。

本报讯(郑报全媒体记者 范光华 张改华 文/图)9月,寻访二七,细心的市

民都会发现二七区道路沿线增加了多处形象逼真、造型多样、工艺精湛、雄伟大

经开区推动教育事业再上新台阶

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)9月3日上午,经开区主要负责人带队调研经开区教育事业情况。调研组一行分别到经开区朝凤路小学、经开区实验中学,听取了学校关于新学期教育教学开展的情况汇报,详细了解学校在班额设置、师资配备、校园文化建设等方面的情况。

随后,调研组认真听取了经开区教体局负责同志关于经开区深化教育发展情况、下一步工作打算以及当前需要解决的几个问题的详细汇报,逐一听取与会校长和教师代表的发言和意见建议。

下一步,经开区要认真贯彻全国及省市教育大会精神,切实强化党建引领,管好班子、带好队伍,全面深化新时代教师队伍改革,进一步深入探索品质教育育人模式,创设学校特色,高质量建设“美好教育”,推动全区教育事业再上新台阶。

中原区为新进纪检监察干部量身定制培训“套餐”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 吴清芳)为确保新任职的纪检监察干部迅速熟悉业务、锤炼过硬本领,连日来,中原区纪委监委为40名新进纪检监察干部“私人定制”了一系列培训“套餐”。

开展廉政谈话,把好入门教育关。中原区纪委监委负责人与新进纪检监察干部面对面谈话,详细了解新人的思想状况和业务特长,并给新人划红线、吹廉风,筑牢廉洁从政防线。

开设专题学习交流讲堂。中原区纪委监委确定学习主题,指定学员或学员主动报名授课,接受课后提问,改变过去由固定人员授课的模式,使“听众”变“主讲”,倒逼主讲人勤思考、补短板、强业务。

学习交流讲堂结束后,随堂抽查学员学习情况。建立“争当纪检监察标兵”微信群,每天在群内分享纪检监察知识,每周在线进行随机测试。根据综合测试情况,每月评选出3名“学习小能手”,营造“以学促学、以学促干”的浓厚氛围。

新《条例》宣传走进金水区

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 朱宝剑)9月3日上午,《中华人民共和国政府信息公开条例》进社区暨绿城公仆志愿服务宣传活动举行。

在活动现场,30平方米的高清LED大屏不间断播放第十一届全国民族运动会和《中华人民共和国政府信息公开条例》修订版的宣传片,“文明迎盛会 服务我先行”“打造阳光政府 构建和谐金水”等醒目的标语横跨广场上空,活动现场热闹非凡。

本次宣传活动,金水区政府紧紧围绕“让新《条例》走进社区、贴近群众”这一目标,突出精细化宣传、突出多样性活动、突出互动式交流,力求通过活动,充分展示《条例》修改的背景意义、主要内容及精神实质,切实提高群众对政府信息公开工作的认识,为贯彻实施《条例》营造良好舆论氛围。

推窗见绿 出门进园 家门口有了“口袋公园”

惠济区迎宾路街道因地制宜打造辖区景观,提升文化品位

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋 文/图)酷炫的T型信号灯、可随时歇脚的路边座椅、溢满小花的白色花箱、时时可见的绿茵草坪、红绿相间的彩色路面……高大的行道树撑起巨大的绿色臂弯,为迎宾路的一景一物撑起一片清爽,阳光透过枝叶的间隙掩映,舒心就随着道路开始延伸,变化就在这里一点一点地发生。



迎宾路高端气质引人入胜

9月3日上午10时,记者从迎宾路路过,被道路两边大树的壮观风貌吸引,高大的法桐挺立在道路两旁,迎接着各方宾客的到来,大树与草坪间的松石遥相呼应,呈现出自然的大气。

“现在的迎宾路可以说是迎接四海宾朋的迎宾大道。”在迎宾路旁座椅上休息的胜先生夫妻和记者聊起了迎宾路的变化,“这条路太值得徒步了,一路上绿树成荫,花草多,空气好,路边时不时还有小游园可以观赏,完全是公园的观光路呀。”

在桂圆南街北段,一面以江南水乡为主线的网红墙,已成为众多市民的打卡胜地。据了解,迎宾路街道结合实际植入文化元素,以江南水乡为主线打造一条网红道路,突出文化、休闲和拆墙透绿,打造群众的舒适空间,提升辖区文化品位。

桂圆南街、桂圆北街快车道铺设彩色沥青,增加了城市活跃气息,减少交通事故的发生。同时,迎宾路街道因地制宜,打造地域性文化景观,彰显惠济特色,对迎宾路香山路东南、东北、西南、西北进行拆墙透绿,种植造型景观树木,提升景观品质。

以“四治”为抓手提升辖区品位

“放完暑假后,再来到英才街,变化真的太大了,比以前整洁、干净、漂亮了。”师范大学的学生于晴对记者说。

和于晴一样,许多大学生都感受到了英才街的变化,之前路面不平整,自行车、汽车乱停放,显得杂乱无章。经过一番改造,如今的英才街路面整洁有序,处处绿植,满眼的生机勃勃。

迎宾路街道在辖区重要交叉路口设立文明交通志愿者服务岗位,对迎宾路、英才街、桂圆南街、荷花街等重点区域、重点道路严格按照严管示范路的标准进行了全面提升,同时建立长效机制,每天组织协警对重点道路不间断巡查,确保辖

区道路通畅。

近两个月的时间,惠济区迎宾路街道辖区内的景象正在以肉眼所见的速度变幻,不经意间路边就“长”出个“口袋公园”,绿色花草更是倍速增多。“如今真是满眼的绿意盎然!”居民李先生乐呵呵地说。

迎宾路街道副主任戴刚介绍,迎宾路街道要求高标准治“差”,提升道路硬件档次;深层次治“乱”,彻底改善城市秩序;全覆盖治“脏”,确保道路干净整洁;全方位治“软”,提升道路文化品位。

马路宽阔,环境整洁,绿植增多,片区更美,迎宾路正在以与众不同的面貌与内涵迎接四海宾朋,成为真正的迎宾大道。